



ROMÂNIA

Avocatul Poporului

Biroul Teritorial Ploiești

B-dul. Republicii , nr. 2-4, Municipiul Ploiești, Jud. Prahova



Telefon/Fax: 0244 – 593227 Internet www.avp.ro E-mail: avpprahova@avp.ro

AVOCATUL POPORULUI – BIROUL TERITORIAL PLOIEȘTI BILANȚUL ACTIVITĂȚII PE TRIMESTRUL III/2011

În trimestrul III al acestui an Biroul Teritorial Ploiești al instituției Avocatul Poporului a înregistrat un număr de 450 de audiențe, au fost primite 74 de petiții, au fost soluționate 68 de dosare din care 42 au avut soluții favorabile pentru cetățenii care s-au adresat acestui birou.

Cele mai multe petiții au avut ca obiect încălcarea dreptului persoanei vătămate de o autoritate publică (20), încălcarea dreptului de proprietate privată (20), dar și încălcarea altor drepturi și libertăți cetățenești constituționale de către autorități ale administrației publice locale sau centrale.

Ponderea celor care apelează la ajutorul Biroului Teritorial Ploiești al instituției Avocatul Poporului o constituie cetățenii din județul Prahova, deși în competența acestui birou teritorial intră și județele Buzău și Dâmbovița. De aceea, pentru a veni în sprijinul cetățenilor din toate județele arundate, experții biroului au transmis lunar spre publicare în presa locală din toate județele ce intră în competența sa teritorială, articole ce conțin informații referitoare la rolul și competența instituției Avocatul Poporului, precum și cu privire la modalitatea în care cetățenii pot apela la ajutorul experților din cadrul instituției Avocatul Poporului. Vom continua să fim prezenți permanent în mass-media acestor județe, pentru a asigura cetățenilor dreptul la informare și accesul la ajutorul pe care îl oferă instituția Avocatul Poporului.

Reamintim și pe această cale celor interesați că instituția Avocatul Poporului are drept scop apărarea drepturilor și libertăților persoanelor fizice în raporturile acestora cu autoritățile publice, iar potrivit Constituției României, autoritățile publice sunt obligate să asigure instituției Avocatului Poporului sprijinul necesar în exercitarea atribuțiilor sale.

Petițiile adresate instituției Avocatul Poporului trebuie formulate în scris și transmise prin poștă, inclusiv cea electronică, fax sau direct prin audiențe, care reprezintă principalul mijloc de dialog cu cetățenii. Petiționarul trebuie să dovedească întârzierea sau refuzul administrației publice de a soluționa legal cererea.

Petițiile adresate instituției Avocatul Poporului sunt scutite de taxă de timbru, iar audiențele sunt gratuite și nu este necesară programarea prealabilă.

Biroul Teritorial Ploiești al instituției Avocatului Poporului, are sediul în municipiul Ploiești, Bd. Republicii nr. 2-4, intrarea H, parter, camera 59, telefon/fax: 0244/593227, e-mail avpprahova@avp.ro. Programul de audiențe este zilnic, de luni până joi între orele 9,00 – 16,00 și vinerea între orele 9,00 – 12,00.


Ioana Enache
Expert coordonator
al Biroului Teritorial Ploiești al instituției Avocatul Poporului


BIROUL TERITORIAL PLOIESTI
JUDEȚUL PRAHOVA